3aHMaTenbHble
MaTemMaTunyeckme sagaHus

YyuTenb HavarbHbIX KNaccoB
MQOY T3J1r. HoBopoccumncka

JIntBMHEeHKo TaTbaHa
AHaToNbeBHA



3agada 1.

1A yﬂ,06peH|/|FI Yucno |Bl-om |Ucnonb |Octano
oropoaa Bédep |Beape |3oBanu |Cb
npuHecnu 8 segepno 7 8 ULy o el
KIr

TOp@a B KaxaoM. 1) 8* 7 =56 (kr) Topda
icnonb3oBanu 40 Kr npuHecnu
Topda. 2) 56—40 =16 (Kr)
KONbKO OTBeT: 16 Kr Topda

JlIorpammoB Topga OCTanocs.
nocb?



3agaya 2.

B nanatky npuseanun 100 [lpueesnu — 100 OyT.
ByTbinok mornoka. Nocne OcTtanocb — 4 4auw. no 9
TOr0, Kak HECKOINbKO OyT.

BYTHINOK MOMOKa [ponanu - ? 6yT.
npoAganu, B YETbIPEX

aLmKax octanocbno9 1) g;agozb% (OyT.)

OyTbInoK. CKONMbKO 2) 100 - 36 = 64 (6yT.)
OYTbINOK MONoOKa

jiBonanu? OTBET: 64 OYTLINKNY

MOJ10Ka npoaanu.



3agada 3.

B Ha4yane naptuun Ha 1) 3+2=5(waL.)
[OCKE CTOSINN 24 LUALLKW. YePHbIX
K KOHLY nrpbl Ha none 2) 3+5=8(waL.)

ocTanochb
3) 24:8=3(pasa)

OCTanocb 3 0enbIX WaLlKK,
a YepHbIX Ha 2 bonbLe. Bo
CKOJT1bKO pa3 MeHbLLe
OCTanocCh LlaLleK B KOHLE
Urpbl, Yem ObINO B Ha4Yane
UrpbI?

OTBeT: B 3 pa3a MeHbLLUE
OCTanoCh LlalLleK B KOHLE
Urpbl, Yem ObINO B HA4Yane
Nrpbl.



3agaya 4.

3a 6 YacoB pabpuka 1) 540:6 =90 (Kr)

coxrna 540 kr Topda. B Toppa 3a 1 4ac
crnyyae nepexona Ha 2) 240:6 =40 (kr) yrns
yronb 3a 1yac

dabpuka coxrna 6132 3) 90—40 =50 (kr)
3TO Bpemsi 240 Kr yrhs.

Ha OTBeT: Ha 50 Kr bonbLue
CKOJTbKO DorsibLUe TOopdha, Yem yrnq,
CKUraeTt CXKUraeTt

OHa 3a 1 4yac Topda, yem drabpuka 3a 1 4ac.
coXrna Obl yrna?



3agada 5.

Ha 3umy 3aconunu 1) 6+ 8 =14 (kr)
HECKONbKO OaHOK 3aconunu
rpnoos 2) 14:2=7 (6aH.)

MO 2 Kr B KaXkaoun baHke.
[locne Toro, kak cbenn 6 OTBET: 7 baHOK rpnbos

K, OCTanloCb 8 KT. 3aconunun Ha 3anmy.
CKonbKo

6aHoOK rpnbos
3aconunn?



3agada 6.

Camas maneHbKas 1) 16-5=11(MMm)
KHUra LLUIMPUHA KHUTU

bbina uspaHa B Ntanum  2) (16 + 11) * 2 = 54 (MMm)
B nepuMeTp KHUM

KOHLEe 19 Beka. Ee 3) 16 *11 =176 KB.MM
arnnHa

Obina 16 MM, YTO HA 5 OTtBeET: 176 KB.MM
MM

nnowanb 3TON KHUI.
bonbLle, YeM LLUMPUHA.

Hangute nepumertp
aTOU



3agaya 7.

B ogHom roay Ha JlyHe 1) 3000 :5 =600 (11-T) BO

ObiSio BTOPOM roay
3aperncTpmupoBaHo 2) 3000 + 600 = 3600 (11-

3000 NyHOTPSACEHUN, a B T)

OpYyrom Ha 1/5 MeHbLLUe.

CKOmnbKO BCero OTBeT: 3600

NYHOTPACEHNN BbLINO NYyHOTPSICEHUI ObINO

3aperncTpmpoBaHo 3a 3aperncrpnpoBaHo 3a
oTU OBa

aBa roga? roga.



BblumncnuTte ygobHsIM cnocobomM.

(247 + 315) + 13 = (247 + 315) + 13 = (247 +
13) +315=260 + 315 =
575

(437 +92)—-37 = (437 +92)—-37 =(437 —
37)+92 =400+ 92 =492

(303 —274) + 26 = (303 -274) + 26 = 303 —

(274 - 26) = 303 — 248 =
55



